



**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ
PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO, PESQUISA, PÓS-GRADUAÇÃO E
INOVAÇÃO
PROJETO MAIS CULTURA NO MEIO DO MUNDO**

Edital nº 11/2023 – PROEPPI/IFAP – Retificação Nº 3

**PROCESSO DE SELEÇÃO PÚBLICA SIMPLIFICADA PARA PROVIMENTO DE VAGAS PARA A
FUNÇÃO DE PROFESSOR FORMADOR E APOIO PEDAGÓGICO, PARA ATUAÇÃO COMO
BOLSISTAS NO CURSO FIC DE AGENTE CULTURAL NO ÂMBITO DO PROGRAMA MAIS
CULTURA NO MEIO DO MUNDO**

Onde se lê:

ANEXO I - CRONOGRAMA

ATIVIDADE	PERÍODO
Publicação do edital	15/03/2023
Período de impugnação ao edital	16/03/2023
Resultado das impugnações ao edital	17/03/2023
Período de inscrições	21 a 30/03/2023
Período da análise documental	31/03 a 03/04/2023
Homologação das inscrições/ Resultado preliminar	04/04/2023
Interposição de recursos contra o resultado preliminar	05/04/2023
Resultado de recursos contra o resultado preliminar	07/04/2023
Publicação do resultado final	08/04/2023
Convocação	11/04/2023
Assinatura do termo de aceite de bolsista/ Curso de Capacitação	12 e 13/04/2023
Previsão de Início das aulas	18/04/2023

Leia-se:

ANEXO I - CRONOGRAMA

ATIVIDADE	PERÍODO
Publicação do edital	15/03/2023
Período de impugnação ao edital	16/03/2023
Resultado das impugnações ao edital	17/03/2023
Período de inscrições	21 a 30/03/2023
Período da análise documental	31/03 a 06/04/2023
Homologação das inscrições/ Resultado preliminar	10/04/2023
Interposição de recursos contra o resultado preliminar	11/04/2023
Resultado de recursos contra o resultado preliminar	14/04/2023
Publicação do resultado final	17/04/2023
Convocação	18/04/2023
Assinatura do termo de aceite de bolsista/ Curso de Capacitação	02 e 03/05/2023
Previsão de Início das aulas	15/05/2023

Macapá/AP, 4 de abril de 2023.

Silvia Gomes Correia
Presidente da Comissão
Portaria nº 231/2023 - GAB/RE/IFAP

Romaro Antonio Silva
Pró-Reitor de Extensão, Pesquisa, Pós -
Graduação e Inovação do IFAP
Portaria nº 754/2020-GAB/RE/IFAP